

国检4批次不合格食品企业名单公布

饮用水大肠菌群不合格没处罚

14日,济南市食药监局官网公布了今年国家食品安全抽检中,检出的4批次涉及济南生产企业的产品的不合格产品的处置情况。记者注意到,济南三庆公社水业有限公司生产经营的一批次“天然饮用水”检验结论为大肠菌群项目不合格,但是长清区食药监局依据《食品安全法》和《山东省食品药品行政处罚裁量权适用规则》仅做出了“不予处罚;没收该批次全部不合格产品”的行政处罚。



近日,市食药部门在对市内糕点企业进行突击检查。

文/片 本报记者 王皇

依据法规不予处罚
将剩余78桶水销毁

此次公布的4批次不合格食品,均是在今年国家食品安全总局食品安全抽检时检出不合格。不合格食品所在的各区食药监局在抽检食品生产日期一个多月后收到不合格报告,并以此进行后续处置工作。值得注意的是,检出大肠菌群项目不合格的济南三庆公社水业有限公司生产经营的“天然饮用水”并未进行处罚,仅销毁了库存产品,被销毁的产品的生产日期与抽检出不合格产品的生产日期并不一样。

据公告信息,该企业生产日期为20160419的4L/桶“天然饮用水”检出不合格。长清区食品药品监督管理局在6月14日收到该企业不合格报告后,对该企业下达了停止生产经营的通知并立案调查。该局调查称,该公司共生产生产日期为20160102的4L/桶“天然饮用水”100桶,公司自检化验用去

15桶,国抽检检测用去7桶,库存剩余78桶。依据《食品安全法》第三十四条第十三项及第一百二十四条第二款、《山东省食品药品行政处罚裁量权适用规则》第八条第一款第一项,对济南三庆公社水业有限公司作出“不予处罚;没收该批次全部不合格产品”的行政处罚。该局监督该企业对库存剩余的78桶“天然饮用水”予以销毁。

记者注意到,《山东省食品药品行政处罚裁量权适用规则》上述法条规定,违法行为轻微并及时纠正,没有造成危害后果的,应当依法不予处罚。虽然调查发现的产品总量100桶除去化验抽检外,均在库存中,但日期却对不上号。详细情况记者还未联系到长清区食药监局相关工作人员,后续本报将继续跟踪了解。

奶茶糖精钠不合格
被处以罚款55000元

长清区济南知味屋商贸有限公司生产经营的生产日期为2016年4月20日的“黑西瓜子(五香味)”检出滑石粉项目不

合格。长清区食药监局收到不合格报告后,对该企业下达停止销售的通知,并将2016年4月20日生产的(五香味)黑西瓜子39罐,原料仓库内生产上述产品的原料“鑫来顺”牌五香西瓜子6袋现场扣押。

该局依据相关法律法规对该企业减轻处罚,处以罚款20000元,并没收违法所得80元,共计20080元”的行政处罚,没收了上述不合格的黑西瓜子(五香味)。

济南餐餐健食品有限公司生产经营的一批次“小麦粉馒头”检出脱氢乙酸钠项目不合格。天桥区食品药品监督管理局责令其立即改正违法行为;对其罚款50000元,并没收违法所得40元。

济南香优浓食品有限公司生产经营的“奶茶(调味茶固体饮料)(原味/草莓味/香芋味)”检出糖精钠不合格。天桥区食品药品监督管理局调查发现,该批次不合格产品共生产了3000袋,已售出1500袋,库存1500袋。责令其立即改正违法行为;没收该批次1500袋不合格产品;处以罚款55000元,并没收违法所得150元。

中午前后,“雨姑娘”驾到

估计是入秋来最大一场雨

本报10月14日讯(记者 孟燕) 14日,北京、河北等地遭遇了中度霾,局部甚至遭遇了重度霾。但是省城的好天气却让人欣喜,蓝天白云,阳光普照。不过,这只是“雨姑娘”驾到的前奏,根据济南市气象台的预报,从15日中午前后起,将有一场中雨,降雨将持续至16日早晨。

“前两天还是灰蒙蒙的,有些雾霾,今天的天却出奇好。”14日一早出门,市民徐女士拿出手机拍下蓝天白云的美景。可惜,这样的好天气只能持续一天。其实,从14日起,一股较强冷空气正在自西向东影响北方地区,新疆北部有可能出现今年下半年来最大范围初雪。对于华北地区来说,冷空气将把雾霾一扫而光。

对于省城来说,冷空气将带来入秋来的最大一场降雨。14日,济南市气象台发布了重要天气预报。受暖湿气流的影响,15日中午前后开始,济南自南向北将有一次较明显的降雨天气过程。预

计全市平均过程降雨量10~15毫米,局部地区超过20毫米。主要降雨集中在明天傍晚到夜间,雨量较为均匀。16日白天小雨转多云。

济南市人影办已做好各项准备工作,将抓住有利时机全力实施人工增雨作业,气象部门将密切监视天气变化,及时做好跟踪预报服务。

这场降雨将在一定程度上缓解多日来的“秋燥”,同时净化空气。伴随降雨,气温略有下降,提醒大家注意保暖。

未来几天具体天气预报,15日阴转中雨,东南风2~3级,最低气温12℃~14℃,最高气温20℃左右。16日小雨转多云,南风转北风都是2~3级,最低气温14℃,最高气温21℃左右。

17日晴间多云,早晨前后有轻雾或雾,北风转南风都是2~3级,气温15℃~25℃。18日~19日晴间多云,南风2~3级,气温变化不大。20日~21日多云,北风转南风都是2~3级,气温稍有下降。

经五路后天起改造排水设施

白天半封闭,晚10点后全封闭施工

本报10月14日讯(记者 王皇 通讯员 秦思 董应彬) 记者从市中区市政局了解到,经五路(纬二路至小纬六路)下周一起至11月30日将进行排水设施改造,解决老城区范围内的积水内涝和雨污合流问题。其间白天快车道半封闭,夜间10:00-早上6:00全封闭施工,但保留南北方向十字路口通行。

市中区市政局相关负责人介绍,此次经五路(纬二路至小纬六路)进行改造施工是为实现山东省委、省政府“生态山东建设”的要求和济南市市政府建设美丽泉城的目标,必须对老城区范围内排水设施进行改造,解决老

城区范围内积水内涝和雨污合流问题,改善沿线居民的生活环境。

工期从10月17日持续至11月30日。白天半封闭施工,在距快车道南侧边缘石3.5m~5m范围内用小围挡进行隔离,供社会车辆向西向东通行。

夜间全封闭施工,施工时间节点为晚上10:00-早上6:00,其间保证小纬二路口、纬三路口、小纬四路口南北方向通行。

为保证施工安全,施工期间,车辆及行人出入口设置防撞桶、爆闪灯、太阳能箭头灯等,并安排专人疏导交通。

高新区换热站开始冷运行

居民要注意家中暖气片别漏

本报10月14日讯(记者 蒋龙) 14日,记者从济南热力公司了解到,济南东部地区的直管换热站已陆续启动,开始供热前的冷态运行。其中,高新区内的直管换热站已全部启动运行,黄金时代、茗筑美嘉、新生活、中铁汇苑、香格里拉等小区的二次网调节也全面展开,为11月1日热调试做好充足的准备工作。

另外,热力公司特别提醒广大用户,注水后管道内一直有压力水,冷运期间及冷运期过后,不要私自拆卸暖气片、阀门、排气阀等供热设施,以免发生水淹,造成损失。在管道注水冷运过程中,家中要留好人,一

旦发现单元楼道或室内供热设施漏水,请及时与您的“供暖管家”温心联系解决。冷运试压结束后,下一步将开始点火烘炉,这也将是供热期开始前最后一项准备工作。

“济南热力的供暖系统将于11月1日前达到冷平衡,同时,管网开始逐步升温正式进入热态调试,11月7日必须达到热平衡状态。此时,热管网将保持正常运行;11月15日是法定供暖时间,如遇特殊天气情况公司将严格执行上级调度指令进行正式供热。”济南热力相关负责人说。

另外,针对还没有注水冷运的换热站小区,居民需要做好哪些准备呢?“首先居民应当

及时关注公司张贴的相关通知,在初期注水冷运后,注意检查室内系统是否完好、手动排气阀是否松动、室内暖气片阀门是否完全开启等,这些地方最容易发生漏水,一旦疏忽将给居民带来损失。注水后,系统内水位逐渐上升,居民应当将系统内的空气及时排出,把每组暖气片上面的手动排气阀拧开,使空气排出。当听到系统内有进水声时,要一组一组地排气,以免同时排气措手不及。当有水排出时,关闭手动排气阀。过一段时间再排气,重复两三次即可。要注意观察室内系统有无漏水现象。一旦发现渗水、漏水现象,要及时与热力公司联系”。

大型玄幻爱情电影《芊叶长笙》

在济南国际园博园盛大开机

本报10月14日讯 10月12日,由北京嘉悦世纪影视传媒有限公司出品的大型玄幻爱情电影《芊叶长笙》在济南国际园博园景区举办开机发布会。该片由新生代萌妹金玲、内地实力小生姚威主演,合作方济南西城开发投资集团董事长张伟、爱奇艺高级副总裁杨向华、监制中国电影出版社社长宋岱、制片人司若、导演张楠及影片主创一起为影片开拍揭幕。

据了解,《芊叶长笙》系列电影主打“玄幻爱情”剧中演员颜值与演技齐飞,以全电影班底进行拍摄,制作要

求高水准、后期特效精良出色,堪称网中的劳斯莱斯。其故事聚焦“玄幻爱情”,女主角芊叶和男主角长笙在不同的时空年代下相遇相识、相知相爱。系列之中每部电影独立成篇,之间又有关联,极尽融合女尊、武侠、玄幻、盗墓等多维元素。

摄制组最终确定以济西湿地公园、济南国际园博园为主拍摄地,辐射周边进行取景,借助其风光秀丽、园景壮美的景色,保证在每一个镜头中都呈现最佳的场景状态,烘托塑造《芊叶长笙》美轮美奂的济西大地。

(本记)